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Polinomios II  (Algebra)

a) Determinar cudles de las siguientes expresiones son polinomios.
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a)x2+x+g b)ex2+x+§ c)x2+e‘”+§

b) Dados los siguientes polinomios de Zs:

Plx)=a2*4+z+1 Q(x) = 42> — 52® + 2x — 3
R(x) =2+ 2x+4 S(z)=2*—-3r+1

calcular

a)P(z) + Q(z) + R(z) + S(z) =

b)P(x) + Q(x) — R(z) — S(x) =

c) Desarrolla las siguientes expresiones
(T2 — 3)? =
(22 + 327%)? =
(V3z —V2) - (V3x +/2) =
(22° +/5) - (227 = VB) =

d) Calcular el cociente y el resto de las siguientes divisiones:

1. (62*+32% —2x) : (322 +2)
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2. (2 —Tat+ 2% —-8) : (2 =3z +1)

e) Calcular el cociente y el resto de las siguientes divisiones mediante la regla de Ruffini:

1. (52'+62% — 11z +13) : (z—2)

2. B3 +2-2): (x+1)

f) En Zs, sin hacer las divisiones, hallar los restos de dividir el polinomio z*® + 3x2 + 4 entre

a)x+1 :
b)x—1 :
c)x+3 :

d)z—3 :

g) Sabiendo que las raices enteras de un polinomio sélo pueden ser los divisores de su término
independiente, obtener las raices enteras de:

p(r) =2+ 2% + 32 + x +2 candidatos raices

q(x) = 32® + 2% — 122 — 4 candidatos raices



h) Factorizar los siguientes polinomios:
1. 1622 — 25 =
2. 30 +22 — 8 =
3. 312 — 48 =

4. 23+ 222 + 1 =

i) Piensa y resuelve:

1. Determinar el valor de k para que —1 sea raiz de 2% — 522 — 72 + k.
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2. Determinar el valor de m para que el polinomio 2® — ma? + 5z — 2 sea divisible por

xz+1.

3. Sea p(x) = 2® + kx? — x — 6 un polinomio que es divisible por x — 3. Hallar el valor
de k y el resto de dividir p(x) entre z + 2.

4. Obtener un polinomio de grado 4 que sea divisible por (z —5) y (z — 2), que sélo
tenga dos raices reales simples y su coeficiente principal sea 3.



